
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde d. 6 februar 2008

Deltagere
HT, MP, EL, PP, SA.

Godkendelse af regnskab.
Regnskabet gennemgået og godkendt.

Indkommet post
Intet indkommet.

Indkomne forslag
Ingen

Behandling af klager og lignende
Ingen.

Billardrum og motionscenter
Billardbordet er stillet på plads, lampe over bordet er monteret og pointtavle og kø-stativ er skruet 
fast på væggen.
Der indkaldes til indvielse af rummet søndag d. 17 februar kl. 14:00, hvor alle interesserede kan 
møde op og være med til at tage rummet i brug og bidrage til udviklingen og driften af rummet.

Udgifter på vaskeriet og øvrige besparelser.
Vi arbejder videre med budgettet til næste år, så vi har en plan klar til næste obligatoriske 
afdelingsmøde i 2008.

Juletræ
Vi har snakket om muligheden for at plante et træ permanent, så vi slipper for den årlige udgift og 
besværet med indkøb og opstilling af juletræet.
Vi har stadig ikke snakket med Jørgen Slangerup om det kan lade sig gøre.

Mandagscaféen
Mandag d. 3 marts fortsætter vi succeén og afholder bankospil og mandagscafé fra kl. 19:00, MP 
sørger for de fornødne indkøb. EL vil stå til rådighed for beboere, som ikke ønsker at deltage i 
bankospillet, men har behov for at tale med bestyrelsen.

Parkeringsproblemer.
Jens har indhentet pris på fremstilling af parkeringsskilte, som er mærket ”RESERVERET”, men 
prisen på kr. 35.000,00 for 50 skilte finder afdelingsbestyrelsen er alt for høj. Vi arbejder videre 
med sagen og håber at der kan findes en billigere løsning.

Legeplads.
Urafstemningen viste et klart ja til indkøb af en ny legeplads, derfor har afdelingsbestyrelsen i 
samarbejde med Boligkontoret iværksat opførelsen, og vi regner med at den vil være klar til brug til 
påske, hvor vi planlægger at holde en lille indvielse, evt. i samarbejde med Melfarbazaren og 
børneklubben.
Vi har vedtaget at det eksisterende bord/bænkesæt, som står på legepladsen skal bibeholdes på 
arealet.
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Da vi endnu ikke har fået svar på vores anmodning til Middelfart Kommune om tilskud til 
legepladsen, vil vi bede jørgen Stiil Frederiksen om at sende en rykker til kommunen. Udbetalingen 
af et evt. tilskud kan så bruges til at renovere boldbanen for.

Vaskeplads.
Vi har som aftalt på sidste møde sendt en anmodning til hovedbestyrelsen om et klart svar på om vi 
kan genåbne vores vaskeplads til foråret, da afdelingsbestyrelsen mener at lukningen af vores 
vaskeplads er sket på et forkert grundlag. Indtil vi får svar fra hovedbestyrelsen, vil pladsen være 
lukket.

Garager og carporte
Da nogle af vores garager snart trænger til at blive renoveret, vil afdelingsbestyrelsen undersøge 
økonomien omkring en sådan renovering.
Det er muligt at det måske kan betale sig at bygge nyt, frem for at bruge 3-400.000 kr på 
renovering.
Vi ønsker at sagen bliver grundig undersøgt, inden vi fremlægger forslag til hvad der skal gøres, 
indtil da håber vi at Jens klarer de fornødne nødreparationer og vedligehold.

Eventuelt
1. Marianne Pedersen ønsker at boldbanen snarest muligt bliver malet, og at det evt. udføres af 

frivillige forældre og andre interesserede beboere.
2. Pia Petersen foreslår at vi til sommer skal prøve at opstille 1 eller 2 boldmål imellem blok 3 

og 4, da hun mener at det vil være et velegnet sted at spille bold o.lign. Uden at være til gene 
for de øvrige beboere.

3. Allan Larsson har meddelt bestyrelsen at børneklubben vil blive afviklet i løbet af de næste 
par måneder. Afdelingbestyrelsen stiller sig gerne til rådighed hvis børneklubben ønsker det, 
men vi vil ikke blande os i hvordan effekter og evt. kontante pengebeløb i børneklubbens 
regi fordeles, da vi mener at det er bestyrelsen for børneklubben, som har det fulde ansvar 
over for Melfarparkens beboere, kommune o.lign.

Næste Møde
Næste afdelingsbestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 5 marts 2008 kl. 19:00 i beboerrummet.

Herluf Thomsen
Formand
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